

## 調理師読本 2024 年版 訂正表

本書において、下記のとおり誤りがございます。訂正してお詫び申し上げます。

ページ 項目等	誤 (下線部)	正
p.172 表 3 タイトル	食中毒 月別病因物質別発生状況：事件数 (令和 <u>3</u> 年)	食中毒 月別病因物質別発生状況：事件数 (令和 4 年)

★法改正・訂正・正誤等の追加情報につきましては、弊社ホームページ内にてご覧いただけます。

URL <https://www.daiichi-shuppan.co.jp/>

(2024.6 1472-9)